

# 王晶首导魔幻大片

## 《降魔传》概念海报魔幻来袭

据网易娱乐 想象一下,王晶的魔幻世界是什么样子?会不会也欢乐又搞笑,扑克满天飞?这位华语票房大佬、商业喜剧专家,首度推出一部魔幻大片《降魔传》,并在昨天曝光了概念海报。

概念海报上并没有任何演员亮相,却用巨大的恶龙头像和蓝绿冷调凸显出十足的魔性,大片感扑面而来。海报整体显得华丽、冷艳,魔性十足,但王晶的构想却比海报展现的正邪对抗、降魔大战,还要丰富和浪漫许多。

他告诉记者,这次他亲自担任监制和总导演,与多年来的好搭档——《澳门风云》、《赤裸特工》导演钟少雄联合执导,还请来郑恺、张雨绮领衔主演,谢依霖、毛俊杰、罗家

英、王祖蓝等一众优质绿叶各显神通,就是希望营造一个全新的魔幻世界,不仅要用一流的视听效果刺激观众感官,更要用自己最擅长的爱情喜剧元素,来愉悦观众的情感,创作一部老少咸宜、好看又好玩的合家欢魔幻大片。

王晶作为票房高企、作品高产的鬼才导演,从影四十年来,从未令观众和投资入失望。据悉,这部《降魔传》取材于传统金童玉女人设,与中国民间最家喻户晓的一些传统爱情故事,融入了《山海经》等经典古籍中的妖魔异怪,充满王晶式的天马行空与幽默搞笑,制作投资近2亿,将于年内全国公映。



## 《绣春刀·修罗战场》发终极预告 两代兄弟首映集结

据腾讯娱乐 将于19日上映的电影《绣春刀·修罗战场》,于15、16日开启全国千场点映,斩获“上座率第一、场均人次第一、好评率第一”的霸气成绩,以8.3分高居某票务平台专业评分年度第一。

近日,影片也举办了“风林火山”首映发布会,前作人气角色“靳一川”李东学惊喜出席,与张震、雷佳音两代兄弟团聚首,引发回忆杀。此番还特别公布了影片终极预告,张震、杨幂组“幂炼CP”率辛芷蕾、李媛等“绣春刀家族”以纸牌解读乱世迷局,令影片堪比明朝版“谍影重重”与“纸牌屋”之合体。

张震、杨幂此番也以“幂炼CP”登场,用“亮底牌”的方式,透露二人情感将贯穿始终。杨幂首先用“甜甜的”概括二人关系,张震更一秒接梗:“蜜蜜的!”更现场演示影片中“蜜蜜的”眼神。作为角色密码为“K”的“沈炼”,张震表示角色气质是“纠结、压抑、隐忍”。

## 李晨执导电影《空天猎》剧照曝光

据搜狐娱乐 昨日,由李晨首次执导并主演的电影《空天猎》发布一组最新剧照,李晨、范冰冰、王千源等主创英姿飒爽的军装形象首次曝光,空军战士铁血雄风尽显。

李晨微笑着挺坐于柔光中,显现出作为一名战士的铁血温情;范冰冰正处于备战状态,眼神坚毅凝视前方;王千源则以军帽墨镜造型亮相,手持文件面露凝重神色。

此外还有李佳航、叶浏青、王学圻、吴秀波等演员在片中的造型也一一曝光,众人形态各异的军装角色形象不仅彰显了片中军人冷静、睿智的特质,同时也暗示着剧中各角色都将面临一场严峻的挑战。

据悉,拍摄《空天猎》是李晨一直以来的梦想。他出身于军人世家,是一位资深“军迷”,对军队有着特殊的情结。为了完成此片,李晨带着剧组共辗转国内外13个省市、空军部队协助进行勘景、取景拍摄,总行程长达33405公里。影片前后历时两年,于6月底才杀青。

为使影片效果更加真实震撼,最大限度还原紧张、激烈的现代空军空战场面,该集集齐了中国史上最全阵容机型,首次曝光歼10C、歼11B、歼11等空军现役最新战机,并在此基础上,展示中国空军飞行员的超低空飞行、钻山谷突击、空战格斗等动作。

## 《在刺刀和藩篱下》8月12日上映

由著名导演沈好放和理查德·安德森共同执导的纪录电影《在刺刀和藩篱下》将于8月12日登陆全国院线。纪录电影《在刺刀和藩篱下》讲述了一段二战不为人知的历史。尊重史实,让史实说话是本片最显著的艺术特征,以小见大地从沈阳二战盟军战俘营入手,展示出了战争的残酷和战俘的非人生活与处境,根据对被关押在沈阳二战盟军战俘营的战俘老兵拉尔夫·格里菲斯等,及老兵家属兰迪·爱德华兹、詹姆斯·埃里克森、沃特二世、琳达·安德森、简·汤普森、苏珊·凯的采访实录,以记忆穿起了一条对他们来说可怕的死亡之旅。每一位幸存的战俘都在表达对和平生活的渴望与对战争的深刻厌倦。影片向观众展示了关于死亡、磨难、抗争到最后胜利的战争记忆,反映了二战历史的大格局,没有这样的大格局,就不会从沉思和苦难中警醒,就不可能看到70年后的今天世界格局又在发生怎样的变化,深入开挖这个题材本身所具有的现实意义,把它交给观众,才是这部纪录电影的创作主旨。影片旨在让观众铭记历史,爱好和平,反对战争,呼唤历史的悲剧不要重演。

70多年前,沈阳奉天战俘营是日军“以战养战”和秘密关押战俘的产物,这里记载着二战时期盟军战俘们遭受日军虐待的太多往事,如今,这里被改造为一座博物馆,作为历史的证据,世世代代警醒后人。《在刺刀和藩篱下》作为记录电影商业化运作的又一实例,有望延续《我在故宫修文物》《重返·狼群》《冈仁波齐》等时下热门记录电影的成功。/记者 韩玉红 报道

# 《楚乔传》有望创造新“史无前例”成绩

## 正能量剧集深度刻画人物蜕变

据搜狐娱乐 日前,由赵丽颖、林更新、窦骁、李沁领衔主演,邓伦、王彦霖、牛骏峰、黄梦莹、金士杰、田小洁、孙宁联袂主演的电视剧《楚乔传》,正在湖南卫视每周一至周四晚10时火热播出中。

这个盛夏,“剧王”的名号非《楚乔传》莫属,其屠榜功力令所有暑期档剧集仰望,开播仅6周,剧集网络播放量便一举突破了300亿大关,成为电视剧史上第一部在开播期间解锁此项成就的大剧。楚乔(赵丽颖饰)引领者观众一起探寻信仰的深度,在进击的道路上不断蜕变成长,爆棚的正能量成为今夏的主旋律。

随着厚重剧情的继续沉淀,亲眼目睹“长安乱”血腥杀戮的楚乔深刻意识到达成目标的手段必须“有度”,一颗悲悯而又充满责任的内心在历经煎熬之后即刻重新振作,“拯救燕洵”、“带秀丽军回家”,让观众再次领悟到楚乔的赤诚和热血,磅礴的正能量再次强劲来袭。



# 《七十二层奇楼》沉浸式剧情原创综艺获赞 盛唐时空创新手法盛行电视行业

据网易娱乐 由湖南卫视携手盛唐时空制作、南派三叔担任总编剧的原创文化探秘节目——《七十二层奇楼》正在热播。高潮迭起的剧情,搞笑有爱的互动让这档综艺以破竹之势,掀起一轮又一轮的收视热潮。

不仅其沉浸式的观感受到广大网友交口称赞,“吴亦凡方言”、“赵丽颖过山车”、“吴磊我们大象了”,更是成为观众讨论的焦点!

而节目口碑与收视稳步提升的背后,离不开盛唐时空对节目的匠心打造。

《七十二层奇楼》延续了其“单集成戏,连续成剧”的模式,每一期每一层“楼”内,是完全让人耳目一新的故事。沉浸式剧情的独特设定,将嘉宾代入新的角色,沉浸于复杂的环境在随机应变中完成任务,观众们看到的是嘉宾们在未知状态下,被激发出来的最真实的状态。

这种“共情”的效果,让观众在如此跌宕起伏的剧情设置中,感受到多样的文化熏陶!

除此之外,《七十二层奇楼》还在此模式基础上有所突破和创新,不仅加入了节目组的奇思妙想,还加重了对劳动人民智慧成果的展现。如此创新性的探索,不仅将观众与节目的距离拉近,也将节目原有模式再度延伸和拓展。

## 暑期必看大电影

# 《大耳朵图图之美食狂想曲》举办首映礼

据网易娱乐 7月18日,由上海电影(集团)有限公司、上海美术电影制片厂有限公司、上海上影大耳朵图图影视传媒有限公司出品,由上海民新影视娱乐有限公司联合出品及发行的《大耳朵图图之美食狂想曲》在上海影城举行狂欢首映发布会及观影活动,活动现场成为孩子们的狂欢节,整个首映礼充满欢笑不断。

现场,上海电影(集团)有限公司董事长、党委书记、总裁任仲伦,共青团上海市委党组成员、副书记丁波,上海美术电影制片厂有限公司钱运达、浦家祥、常光希、周克勤以及金复载5位老艺术家,上海民新影视娱乐有限公司总裁许昉、著名舞蹈家黄豆豆、上海著名主持人曹可凡和金炜等作为嘉宾出席本次首映礼,上海美术电影制片厂有限公司艺术总监、《大耳朵图图》系列动画片和大电影导演速达、南京艺术学院设计学院特聘教授南京市文化名人、《大耳朵图图》系列动画片和动画

电影角色设计师速泰熙以及多位幕后主创悉数到场,与孩子们一起进行了一次忘年嘉年华,让现场的欢乐气氛加倍升级。

伴随着《大耳朵图图》电视系列片主题曲《快乐小孩》轻快的节奏,首映礼正式开始啦~由金炜现场主持的《潮童天下》,迎来了3位最像“图图”的身影。图图一家人偶带领着3位从全国甄选出来最像图图的小朋友走上舞台,他们都和图图一样拥有大大的耳朵,机灵的小脑袋瓜四处张望,充满着对舞台的好奇。虽然他们来自不同的城市,但喜欢图图的心却是一样的~现场3位“图图”还收到了由嘉宾颁发的“最像图图”奖杯,下了台就立马给自己的爸爸妈妈展示,看来和图图一样是孝顺的乖宝宝。在现场,上海电影(集团)有限公司董事长、党委书记、总裁任仲伦和共青团上海市委党组成员、副书记丁波也为《大耳朵图图之美食狂想曲》送上祝福,希望小朋友们



“大手牵小手”和家人一起去电影院观看电影,并预祝电影票房大卖。

首映礼接近尾声,屏幕上出现的祝福嘉宾让所有人为之惊喜,那就是我们“国民弟弟”吴磊~原来吴磊还是隐藏的“土豆丝”!吴磊自曝从小就喜欢看图图的动画片,得知图图要出大电影了也是第一时间送上祝福,并表示一定会去影院支持。